

ТОВ «НЕОВЕТЛАБ УКРАЇНА»

вул. Академіка Вільямса, буд. 11, корп.1, кв. 101  
м. Київ,  
Україна, 03191  
Тел.: +380 50 191 3383  
+380 68 494 3383  
E-mail: [neovetlab@ukr.net](mailto:neovetlab@ukr.net)



«NEOVETLAB UKRAINE» LTD

11 Akademika Viliamsa str., apt. 101, k.1, Kyiv,  
Ukraine, 03191  
Tel.: +380 50 191 3383  
+380 68 494 3383  
E-mail: [neovetlab@ukr.net](mailto:neovetlab@ukr.net)

### Рецензія

на освітньо-наукову програму  
третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 211 – Ветеринарна медицина  
«Заразна патологія тварин», що представлена  
факультетом ветеринарної медицини  
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 – Ветеринарна медицина «Заразна патологія тварин» розроблена проектною групою опираючись на сучасні вимоги та рекомендації законодавства в галузі вищої освіти. Метою освітньо-наукової програми є формування у майбутнього науковця і науково-педагогічного працівника з напряму заразної патології тварин здатності здійснювати наукові дослідження та отримувати нові та/або практично спрямовані результати, а також підготовки і захисту кваліфікаційної наукової праці. Підготовка фахівців європейського і світового рівня інтелектуального та особистісного розвитку з ветеринарної медицини, здатних: створювати, систематизувати, зберігати і поширювати сучасні наукові знання для покращення якості життя людей; впроваджувати міжнародні стандарти та дотримуватись біоетики при проведенні експериментальних досліджень з вивчення біології збудників хвороб, їх симптомокомплексу, діагностики, лікування і профілактики хвороб; розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності.

Вступ на ОНП регламентується «Правилами прийому до Національного університету біоресурсів і природокористування України», затвердженими Вченою радою університету. Наявність другого (магістерського) рівня вищої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» зі спеціальності «Ветеринарна медицина» є необхідною умовою для вступу на програму підготовки докторів філософії.

Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає здійснення власних наукових досліджень під керівництвом одного або двох наукових керівників з відповідним оформленням одержаних результатів у вигляді кваліфікаційної наукової праці. Ця складова програми не вимірюється кредитами ЄКТС, а оформляється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є складовою частиною навчального плану.

Особливістю наукової складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії є те, що окремі складові власних наукових досліджень аспіранти зможуть виконувати під час практичних занять з дисциплін професійної підготовки.

Істотною перевагою освітньо-наукової програми є її практична складова та орієнтація на одержання здобувачами необхідних навичок необхідних у подальшій науковій та дослідницькій роботі, зокрема в умовах діагностичних лабораторій.

Загалом, вважаю, що розроблена проектною групою співробітників Національного університету біоресурсів і природокористування України освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 – Ветеринарна медицина «Заразна патологія тварин» підготовлена у відповідності до існуючих вимог законодавства у галузі вищої освіти, тому рекомендую її до затвердження.

Директор ТОВ «НЕОВЕТЛАБ УКРАЇНА»



Неволько О.М.